

央视春晚语言类节目敲定 相声小品各五个 赵本山《星球会议》被毙 《同桌的你》顶上

姚晨凌潇肃离了

1月28日下午，创下微博粉丝突破500万纪录的姚晨刚刚收获喜讯，就被网友爆出和凌潇肃已于西安办理离婚手续。1月28日下午6时许，姚晨丈夫凌潇肃公开发表声明，证实已结束7年的婚姻。

离婚声明

就在网友和媒体纷纷向各方求证时，姚晨和凌潇肃于1月28日下午6时许通过网站发表声明，证实两人28日下午在西安民政部门办理离婚手续，结束7年婚姻。声明中表示婚姻是他们最不愿意被触碰的隐私，所以两人发表了唯一正式的声明。两人声称分手后仍将对方视为彼此生命中最信任的亲人，仍会相信爱情并一生坚守。“在这个艰难的过程中，我们相互尊重，相互鼓励对方去面对曾经的悲欢，如今的分离，未来的承担。爱情和婚姻，没有失败，因为即使我们选择了结束，也还是彼此生命中最信任的亲人。而那美好的过往，让我们坚信，无论爱情还是婚姻，依然值得用生命去追求，用一生去守候。”

声明的最后附上凌潇肃和姚晨的手写签名。但该声明在网上公布后，有网友发现声明文字是凌潇肃先写好，姚晨才在后边签的名，不少网友认为凌潇肃的措辞比较“虚伪”，Yaya说：“既然无任何离婚理由，那干吗要离？”阿白评论道：“离婚后还是最信任的亲人？谁信啊，说这些干吗？”

好友反应

听闻姚晨离婚的消息，圈内好友都显得十分吃惊。宁财神表示：“前两天我们还有见面，在成都和重庆宣传完去吃火锅，吃吃喝喝挺开心的，没看出她有任何异样，除了有点疲惫。”

沙溢听到姚晨离婚的事相当惊讶，被问提及是否会上立刻致电姚晨送上安慰，他显得非常为难，三缄其口，“我不想回应这件事！”

(新浪)



凌潇肃和姚晨



▲兔年春晚主持人阵容。

▲相声《还钱》。

▲相声《专家指导》。

民演员登台。

魔术类节目 台湾魔术师玩《穿越》

连续两年，刘谦的魔术在春晚舞台上大出风头，虽然每年都是表演结束后就遭到解密，但演出时还是能吊足观众胃口的。而兔年春晚则安排了两个魔术节目，分别是内地魔术师傅琰东的《年年有鱼》、台湾享有盛名的魔术师丁建中表演的《穿越》。彩排中看，丁建中表演的魔术从刘谦式的近景魔术换成了“大变活人”，这一魔术比较常见，而且在表演过程中，不少细心的观众就揣摩出了女演员的“藏身所在”，魔术道具的夹层比较明显。据悉，兔年春晚可能会出现两个魔术，分别由他们两人表演。

语言类节目 基本确定小品相声各五个

兔年春晚的语言类节目已经基本确定，共有五个小品和五个相声节目。其中，小品包括海清、黄海波的《美好时代》，邵峰、李小冉的《午夜电话亭》，黄宏、陈数的《“聪明”丈夫》，蔡明、刘威的《新房》以及赵本山的小品。

而相声类节目则包括姜昆、戴志诚等人的《专家指导》，何云伟、李菁的《独家录制》，冯巩、牛莉、小宋佳等人的相声剧《还钱》，刘颖、浩楠的《一对一》，贾玲、白凯南的《芝麻开门》。在这十个语言类节目中，除了赵本山的小品之外，其余九个节目均参加过之前的彩排。

赵本山《星球会议》被毙

赵本山的小品是除夕夜千家万户必不可少的“年夜饭”，此前频繁高调曝光的《星球会议》被毙，由《同桌的你》顶替。

1月28日，央视网推出2011年我最喜爱的中央电视台春节联欢晚会节目评选活动节目中暴露了本山大叔的春晚小品，仍是记者一直猜测的《同桌的你》。

今年赵本山准备上春晚的小品有两个剧本，《星球会议》和《同桌的你》，而赵本山身边的人也一直把《星球会议》高调曝光，众多媒体也几乎都倾向于春晚作品锁定《星球会议》。1月28日本山大叔的春晚谜团终于在央视网上得到印证。记者在《中国网络电视台推出“评选春晚节目赢取幸运奖品”活动》中看到，小品类作品中，赵本山的作品名字为《同桌的你》，但表演者只有赵本山一人。由此可判定，今年兔年春晚本山大叔的作品已经定为《同桌的你》。

那么谁会是今年的“山女郎”呢？记者28日从央视内部获悉，曾在《乡村爱情》里扮演谢兰的演员李琳，今年将与本山大叔、王小利、小沈阳等人组成强力组合，冲刺今年春晚舞台。记者还得知，目前《同桌的你》只锁定了这四个人，但本山老师是很随性的人，临上台之前，也可能增加其他人选，但增加谁只有等到上台才知道。(腾讯)



▲相声《芝麻开门》。

央视春晚第四次带妆、带观众彩排1月27日进行。从节目内容来看，除顺序有所微调外无大变动。金玉婷与高亚麟搭上末班车上演的小品《榜样》，已经从节目单上消失，确定与兔年春晚无缘。此外，两位魔术师再度同台亮相，表演的内容却有了差异，携手直通除夕的可能性加大。赵本山的小品《星球会议》也改为《同桌的你》，至于具体内容还不得而知。

明星和草根平分秋色

整台晚会的开场舞《过年回家》让人感到颇具新鲜感，和往年以集体歌舞的传统模式开场有所不同，今年的春晚以一系列“和谐号”高铁“驶进”舞台拉开序幕，董洁、韩庚、殷桃、李小冉和新人窦骁、周冬雨从高铁上鱼贯而下，一场体现过年回家的情景剧成为春晚开场，掀起了现场热闹喜庆的气氛。

而今年春晚的歌舞类节目有一大特色，即明星和草根平分秋色。既有宋祖英、谭晶、韩红、周杰伦等大腕明星，也有旭日阳刚、西单女孩等平

开发区刘长屯村党支部书记张祖良、村委会主任刘保合偕全体村民

兔年吉祥

向全市人民问好！

祝大家新年快乐、身体健康、阖家欢乐、大吉大利、福瑞呈祥！

向关心支持我村各项事业发展的各级领导、各界朋友表示衷心的感谢！

恭贺新禧
Good luck, good health, hood cheer
Wish you a Happy New Year

